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ADV 1326576 Solicitare de clarificări și răspunsuri 

Lotul III 

 

Întrebare 1: Conform documentației de atribuire, punctul Capacitatea de exercitare a 

activității profesionale, din documentele depuse trebuie să reiasă faptul că operatorul 

economic are capacitatea de exercitare profesională corespunzătoare obiectului 

contractului. Astfel, vă rugăm să clarificați dacă în procesul de evaluare se va considera 

faptul că operatorul economic îndeplinește această cerință având capacitatea de 

organizare evenimente în ansamblu sau se va analiza din perspectiva organizării de 

evenimente ce includ servicii de pirotehnie, iar operatorul economic va trebui să aibă 

autorizate și codurile CAEN specifice? 

Având în vedere cele expuse mai sus, de asemenea, vă rugăm să precizați dacă există 

obligativitatea de a subcontracta operatorul economic care va presta serviciile de 

pirotehnie în vederea demonstrării capacității de exercitare a obiectului contractului sau 

poate avea calitatea de furnizor al operatorului economic care participă la procedură, 

dovada făcându-se prin autorizații, legitimații ale personalului și o declarație a 

operatorului privind participarea? 

Răspuns 1: În ceea ce privește lotul III de servicii, pentru ȋndeplinirea cerinţei 

menţionate la secţiunea „Capacitatea de exercitare a activității profesionale 

(ȋnregistrare)”, operatorul economic ofertant trebuie să facă dovada că deţine o formă 

de ȋnregistrare profesională corespunzătoare domeniului general de organizare 

evenimente.  

În ceea ce privește serviciile de pirotehnie, parte integrantă din serviciile solicitate prin 

lotul III al prezentei proceduri, documentația de atribuire prevede că operatorul 

economic care execută serviciile de pirotehnie, trebuie să dețină, în mod obligatoriu, 
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autorizație eliberată în baza Legii nr. 126/1995, privind regimul materiilor explozive, 

vizată pe anul în curs și personal cu calificarea de  pirotehnician autorizat, prezentând 

documente în acest sens. Prin umare, doar în această situație, operatorul economic 

participant la procedură, poate executa în mod direct și serviciile de pirotehnie, nefiind 

necesar ca acestea să fie subcontractate.  

În situația în care operatorul economic nu deține autorizația la care am făcut referire, 

precum și personalul calificat, serviciile vor fi subcontractate, situație în care sunt 

aplicabile prevederile art. 172, alin (4) și art. 218 din Legea nr. 98/2016, privind 

achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare. 

 

Întrebare 2: În ceea ce privește documentele de calificare, vă rugăm să clarificați dacă 

în întărirea declarațiilor privind neîncadrarea în art. 164, 165, 167 se vor depune în ofertă 

caziere judiciare și documente justificative privind lipsa datoriilor la bugetul de stat și 

bugetul local? 

Răspuns 2: La depunerea ofertei, operatorul economic are obligația de a respecta 

obligațiile indicate în documentația de atribuire, respectiv completarea formularelor din 

secțiunea III -  Formulare și asumarea prin semnătură  de către reprezentantul legal al 

operatorului economic a realității datelor declarate, pe propria răspundere, sub 

sancțiunea excluderii din procedură și sub sancțiunile aplicabile faptei de fals în acte 

publice. 

Comisia de evaluare are dreptul de a solicita, ulterior, depunerea de documente 

doveditoare în acest sens, cu scopul verificării și completării declarațiilor. 

Condiţiile de participare menţionate anterior sunt aplicabile inclusiv ȋn cazul 

subcontractanţilor și/sau a terţilor susţinători. 

 

Întrebare 3: În documentația de atribuire, autoritatea contractantă relatează 

următoarele: „În susținerea propunerii sale, operatorul economic poate include orice fel 

de elemente care conduc la implementarea conceptului de eveniment, de exemplu, dar 
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fără a se limita la butaforii, elemente de decor la scenă sau în spațiul de eveniment, 

structuri destinate realizării de proiecții, instalații new media art sau altele asemenea”. 

Având în vedere faptul că autoritatea contractantă propune operatorului economic 

includerea de elemente care conduc la implementarea conceptului de eveniment 

(butaforii, decor, structuri, instalații etc) însă nu impune operatorului economic ca acesta 

să le includă obligatoriu, vă rugăm să clarificați dacă aceste elemente suplimentare sunt 

incluse în criteriile de evaluare existente și pot face o departajare în cadrul evaluării sau 

reprezintă un cost suplimentar din partea operatorului economic, însă fără posibilitatea 

de a obține punctaj în cadrul evaluării. 

Răspuns 3: Conform celor indicate în documentația de atribuire, operatorul economic 

poate include orice fel de elemente pe care le consideră relevante în susținerea 

propunerii sale, enumerarea la care se face referire fiind exemplificativă. 

Corespunzător factorilor de evaluare precizați în documentația de atribuire, secțiunea 

Criterii de evaluare  - Lotul III, în procesul de evaluare se acordă punctaj suplimentar 

pentru categoriile de echipamente indicate la punctul 6 din grilă, dar și pentru 

modalitatea de integrare de instalații/efecte/amenajări, conform celor expuse la punctele 

3 și 4 din grila de evaluare.  

 


